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安曇野市教育委員会５月臨時会会議録 

 

日時；平成２５年５月１７日（金）午後２時３０分 

場所；南部給食センター ２階会議室 

 

出席者 

教育委員：委員長 須澤真広、職務代理者 望月正勝、委員 宮澤豊弘、教育長 丸山武人 

事務局 ：教育次長 北條英明、学校教育課長 下里利行、社会教育課長 赤羽孝明、学校給

食係長 有賀啓多、文化係長 山田真一 

書記  ：教育総務課長補佐 古幡彰、教育総務係 宮下果奈 

 

◎開 会 

教育次長 ただいまから安曇野市教育委員会第２回臨時会を開催いたします。 

     委員長お願いいたします。 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

    ◎協議議案 （１）豊科公民館長不在に伴う事務取り扱いについて 

委員長 〔委員長あいさつ〕 

では、３の協議議案へ入らせていただきます。 

（１） 豊科公民館長不在に伴う事務取り扱いについて、ご提案お願いいたします。 

議案説明 社会教育課長 

議案要旨 豊科公民館長が退職されたことにより、新しい公民館長が決まるまでの事務取り

扱いを行う者について、資料を用いて説明と提案。 

委員長 はい、お聞きの通りでございます。 

   そこにございますように、公募して３ヵ月後、８月１日に任命、補充の方が決まる間、

事務取り扱いを赤羽社会教育課長にお願いするというご提案でした。 

   よろしゅうございましょうか。それではご審議をお願いいたします。 

（意見なし） 

委員長 社会教育法２８条で、教育長の推薦により、ということで、そのように事務局でご提

案いただいたということですので、ご異議なければよろしいでしょうか。 
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（「異議なし」の声あり） 

委員長 では、教育長先生のご提案でございますので、結構かと思います。 

   では、ご提案いただいた通りに議決いたしました。よろしくどうぞ。 

    それでは、（２）その他、ございましたら。 

（「なし」の声あり） 

委員長 では、特になければ、連絡事項（１）当面の日程について、もしありましたら。 

学校教育課総務係長 学校教育課、古幡です。 

   当面の日程についてです。5月の定例会でございますが、議題の通り、5月24日に開催

いたします。会議資料を本日持参するところでしたが、一部まだ資料が揃っていなくて

持参することが出来ませんでしたので、今日このあと郵送もしくはご自宅にお配りして、

来週の月曜日には必ずお手元に着くようにしたいと思います。 

   なお、5月24日の会議の開催場所はまた通知さし上げますが、今のところ13：30より堀

金総合支所という形になっておりますが、これを13時より豊科支所にありますコミュニテ

ィー消防センターで開催するという形であらためて通知を差し上げますので、よろしくお

願いしたいと思います。以上です。 

委員長 では、お聞きの通り、5月24日の定例会の件でございます。月曜日に文書をいただけ

るということでご確認をお願いいたします。 

   引き続いて、次長。 

教育次長 教育次長、北條でございます。 

  定例教育委員会、今の日程ということで、よろしくお願いしたいと思いますが、実は前 

回、理事者側から、教育委員の皆様と懇談の機会ということで、当初 堀金の予定をしてい

ただきましたが、市長の記者会見の日程がずれた関係で、市長との懇談会を定例教育委員会

が終わった後に、本庁舎の市長室の隣の会議室で4時から1時間程度行う予定です。またそれ

もご案内に別紙なりで入れたいと思います。そんなご予定をしていただきたいと思います。 

  せっかくの機会、一時間程度だけではなかなか惜しい部分もございますので、宴会が一段

落した時期ですが、近くで懇親会を計画したいと思いますので、そんなご予定を立てていた

だきたいと思います。   

  理事者との懇談会の出席は、教育委員の皆様方5名と、教育委員会側は私、理事者側は市

長、副市長、総務部長も予定をしております。全部で９名の予定で、豊科駅周辺のどこか近

くということで、また詳細につきましてはご案内に会費や場所まで載るか分かりませんが、
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会費制で5：30か６時くらいから懇親会があると予定していただければと思います。よろし

くお願いいたします。 

  お車の関係もあるかと思いますので、その辺を委員の皆様方が調整できるようにご連絡を

差し上げたいと思いますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

委員長 それでは今、お二方からご連絡ありました件、何かご質問等ありましたら。 

  （意見なし） 

委員長 それでは今の二点の詳細をまた調整いただけるということでございますので、よろ

しくお願いいたします。ありがとうございました。 

  では、当面の日程は以上としまして、（２）その他、ありましたら。 

（意見なし） 

─────────────────────────────────────────────────  

 

◎閉 会 

委員長 よろしいですか。それでは、協議議案終了いたしました。 

  以上をもちまして、安曇野市教育委員会第２回臨時会を閉じさせていただきます。あい

がとうございました。 


